

## **Cookie (süti) szabályzat a [www.lirene.hu](http://www.lirene.hu) weboldalhoz („Szabályzat”)**

### **Mi a cookie (süti) szabályzat?**

A jelen Szabályzatban meghatározásra került a **Dr Irena Eris S.A.** (székhelye: Lengyelország, Piaseczno (05-500), Armii Krajowej u. 12., a Varsói Kerületi Bíróság, mint az Országos Cégbíróság XIV. Gazdasági Osztálya által vezetett vállalkozói nyilvántartásban a KRS: 0000051003 száma alatt bejegyzett társaság, adószáma: 1230288525, teljes egészében befizetett alaptőkéje 35.677.700,00 PLN, e-mail címe: [serwis@DrIrenaEris.com](mailto:serwis@DrIrenaEris.com)) (a továbbiakban: „**Társaság**”), mint a [www.lirene.eu](http://www.lirene.eu) (a továbbiakban: „**Webhely**”) domain tulajdonosa által, a Webhely a felhasználók (a továbbiakban: „**Felhasználók**”) általi igénybevétele során alkalmazott sütik használatának módja.

### **Mik a sütik (cookie fájlok)?**

A sütik kis szövegfájlok, amelyek a Felhasználók azon végberendezésein (pl. okostelefonok, számítógépek) kerülnek elhelyezésre, amelyekkel a Weboldalt meglátogatják.

A társaság által használt sütik biztonságosak azon eszközök számára, amelyeket a Felhasználók a Webhely eléréséhez használnak. Így különösen nem lehetséges, hogy ezen az útvonalon keresztül az eszközökbe vírusok, más nemkívánatos szoftverek vagy rosszindulatú programok jussanak be. A sütik továbbá ezeken az eszközökön nem eredményeznek konfigurációs változásokat.

A sütik lehetővé teszik a Webhely Felhasználója által használt szoftver azonosítását, és a Webhely egyedi, az egyes felhasználók igényeihez való igazítását.

A sütik által gyűjtött és a Társaság által használt információk nem teszik lehetővé az adott személy azonosítását.

### **Milyen típusú sütiket használ a Webhely?**

A Webhely három típusú, különböző funkciójú sütiket használ, azaz:

- **Teljesítményt biztosító (analitika) sütik:** lehetővé teszik annak ellenőrzését, hogy a Felhasználó milyen termékekre keresett rá, lehetővé teszik a Webhely-látogatás mérését és a Webhely forgalmának forrásaira vonatkozó információk gyűjtését (azaz, hogy a Felhasználó mely más weboldalon keresztül látogatta meg a Webhelyt), továbbá lehetővé teszik a Felhasználó által látogatott weboldalak meghatározását, aminek köszönhetően a Társaság statisztikai adatokat szerezhet például arról, hogy hány Felhasználó vagy milyen időszakon belül látogatta meg a Webhelyt. Ezek a fájlok csak a Weboldal Felhasználóinak hozzájárulásával használhatók (akkor kerülnek engedélyezésre, ha a Felhasználó a Webhelyre való belépéskor hozzájárulását adja);

- **Szigorúan szükséges sütik:** a weboldal megfelelő működéséhez és alapvető funkcióinak biztosításához szükségesek. Ezek a fájlok a Webhely rendszereiben nem kapcsolhatók ki, mivel a Webhely megfelelő működéséhez szükségesek;
- **Reklám sütik:** a megjelenő hirdetések a felhasználó preferenciáihoz való igazítását teszik lehetővé a Webhelyen található termékek népszerűsítése, valamint az általa végzett marketingtevékenységek érdekében. Ezek a fájlok csak a Weboldal felhasználóinak hozzájárulásával használhatók (akkor kerülnek engedélyezésre, ha a Felhasználó a Webhelyre való belépéskor hozzájárulását adja);

A társaság Google Analytics, Google Universal Analytics és Meta típusú eszközöket használhat, amelyek lehetővé teszik az Internet hálózat forgalmának és a remarketing eszközök használatának elemzését.

A fent megjelölt eszközök a Webhelyen az IP-anonimizálás mellett kerülnek felhasználásra.

A Társaság nem vállal felelősséget az analitikai eszközök szállítói által a sütik és webböngészők nem megfelelő használatáért.

### **Mennyi ideig tároljuk a sütiket?**

A Webhelyen használt sütik két típusba sorolhatók, attól függően, hogy mennyi ideig tároltak:

- **Munkamenet sütik** - ideiglenesen tároltak annak az eszköznek a memóriájában, amelyről a Felhasználó a Webhelyt meglátogatja; a munkamenet végeztével törlődnek a böngészőből;
- **Állandó sütik** - megmaradnak annak az eszköznek a memóriájában, amelyről a Felhasználó a Webhelyt meglátogatja és nem törlődnek automatikusan a webböngésző bezárása után. Az eszköz memóriájában mindaddig maradnak meg, amíg a Felhasználó nem törli őket (pl. a böngészési előzmények törlése során), vagy amíg le nem járnak. Az állandó sütik mechanizmusa nem engedélyezi a Webhely felhasználójának eszközéről való bármilyen személyes adatok vagy bizalmas információk gyűjtését.

### **Hogyan konfigurálhatók vagy törölhetők a sütik?**

A Webhelyt látogató felhasználó bármikor dönthet arról, hogy:

- elengedélyezi az összes sütit (ekkor hozzájárul az analitikai és marketing sütik használatához);
- a kiválasztott sütiket engedélyezi (hozzájárul a kiválasztott sütik használatához);
- Az összes sütit letiltja (ennek eredményeképpen csak a szigorúan szükséges sütik alkalmazottak).

A Webhely Felhasználója a hozzájárulását bármikor módosíthatja vagy az összes sütit letilthatja (beleértve a szigorúan szükséges sütiket is), amit a süti-beállításokban a Felhasználó webböngészőjének beállításában tehet meg.

Részletes információk a sütik kezelésének és letiltásának lehetőségéről és módszereiről a szoftver (webböngésző) beállításában állnak rendelkezésre.

A Webhely Felhasználója a sütiket az általa használt webböngészőjének rendelkezésre álló funkciói használatával (pl. a "böngészési előzmények törlése" funkcióval) bármikor törölheti (beleértve az állandó sütiket is).

A Társaság által használt és a Webhelyen megtalálható sütik listáját a Webhely Felhasználója az alábbiakban tekintheti meg. []

Süтик	Domén	Leírás	Tárolási idő	Süti típusok
CookieConsent	.lirene.eu	A CookieConsent egy JavaScript könyvtár, amely a sütik kezeléséhez adott hozzájárulások kezelését teszi lehetővé.	12 hónap	Szükséges
_ga	.lirene.eu	A Google Analytics által telepített _ga süti figyeli a látogatói, munkamenet- és kampányadatokat, valamint az analitikus jelentések készítéséhez nyomon követi a webhely használatát. A cookie anonimizáltan tárolja az információkat, és egy véletlenszerűen generált számot rendel az egyedi látogatók felismeréséhez.	24 hónap	Analitika
_gid	.lirene	A Google Analytics által telepített _gid süti arról tárol információkat, hogy a weboldalt hogyan használják a felhasználói, miközben a weboldal teljesítményéről elemző jelentéseket is készít. Az összegyűjtött adatok között szerepel a látogatók száma, forrása és a névtelenül meglátogatott oldalak.	24 óra	Analitika
_ga_*	.lirene.eu	Az oldal megjelenítésének tárolását és számlálását lehetővé tevő süti.	24 hónap	Analitika
_fbp	.lirene.eu	Ezt a sütit a Facebook állítja be annak érdekében, hogy az adott weboldal meglátogatása után a Facebookon vagy a Facebook	3 hónap	Reklám

		hirdetések által támogatott digitális platformon hirdetéseket jelenítsen meg.		
fr	.lirene.eu	A Facebook ezt a sütit annak érdekében állítja be, hogy a felhasználói viselkedés nyomon követése alapján a megfelelő hirdetéseket jelenítse meg a Facebook Pixel vagy a Facebook közösségi bővítményt használó webhelyeken.	3 hónap	Reklám
_dc_gtm_UA-163886504-7	.lirene.eu	Ezt a sütit a Google Tag Manager eszköz használja. A süti a Google Tag Managert segítségével a weboldalakon a szkriptek és marketing címkék betöltését teszi lehetővé. A Google Tag Manager konfigurációjáról és beállításáról tárol információkat.	Aktuális munkamenet	Reklám
_ueuuid	.lirene.eu	A sütit a UserExperior szolgáltatás használja a weboldalon való felhasználói aktivitás nyomon követése érdekében.	30 nap	Szükséges
__ca__chat	.lirene.eu	A sütit a UserExperior szolgáltatás használja a weboldalon való felhasználói aktivitás nyomon követése érdekében.	30 nap	Szükséges